
Vademecum imputation prestations ouvriers 

(KPD Dagrapport) 

 

1) Lancement du programme 

Le programme est en principe installé sur votre PC, le plus souvent dans un répertoire de votre bureau, 

nommé « KPD_shortcut  →  

 

 

Dans ce répertoire, cliquer sur  

 

• Dans la liste « Database » choisir Dagrapporten  

• Dans le champs « Login » taper srg (en minuscules) 

• Dans le champs « Password » taper srgb (en minuscules) 

• Appuyer ensuite sur  

     ….. patienter quelques secondes … 

• Dans la liste « Firma » choisir BC - >Bernard construction 

• Dans le champs « Naam » taper LM (en majuscules) 

• Dans le champs « Wachtwoord » taper lm (en minuscules) 

• Appuyer sur  

 

On se retrouve alors sur cet écran. Nous sommes bien dans Dagrapporten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2) Imputation des prestations des travailleurs (lorsque la période est déjà créée) 

 

 

Vous ne devez entrer que les heures de prestations normales. Les congés, maladies, intempéries etc… 

sont encodés par le département RH. 

 

Pour encoder les heures de prestation normales 

 

1. Cliquer sur Fichier\Journalier (projet) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La fenêtre suivante s’ouvre : 

 

 

 

 

 

 

2. Dans le champs Proj./Mat, indiquer le n° de chantier sur lequel vous allez réaliser les pointages (en 

cas de présence de plusieurs lignes pour le même chantier, prendre la première). Dans notre 

exemple, nous cliquons sur le chantier « 0460 Alibaba » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Appuyer sur l’icône         de la barre des tâches 

 

 

 

 

La fenêtre suivante s’ouvre, affichant les différents mois 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Double-cliquer sur le bouton du projet du mois en question (le dernier de la liste). 

 

5. Sélectionner la dernière ligne du tableau en cliquant sur le numéro de cette ligne (la date doit être  le 

dernier jour ouvrable précédant aujourd’hui). 

 

Toute la ligne doit être surlignée de bleu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cliquez avec le bouton droit de votre souris et choisir en fonction de ce que vous voulez faire  : 

-F4 = copier la ligne 
-F12 = copier et incrémenter la date (d’un jour) 
-CTRL+F12 = copier et changer la date 



 

6. Adapter date, Nom, code et nombre d’heures et faire cela pour tous les travailleurs du jour et puis 

passer à la date suivante et refaire la même chose (penser à regrouper les lignes avant copie pour 

gagner en efficacité) 

 

NOTE RAPPEL :  on n’encode QUE les prestations normales. Si un travailleur a été absent quelle qu’en 

soit la raison, cette absence sera traitée par le département RH. 

 

7. Lorsque tous les pointages ont correctement été faits cliquez sur la disquette          en haut de l’écran, 

afin de sauver vos modifications, sinon elles seront à recommencer. 

 

8. Une fois que vous avez sauvé vos entrées, vous pouvez fermer la fenêtre en cliquant sur la croix en 

haut et à droite de la fenêtre de saisie des rapports par projet  

 

 

 

 

 

3) Création d’une période sur un chantier  

Ceci est possible lorsqu’un chantier n’utilise que sporadiquement un ouvrier BC et qu’il n’y a pas d’imputation 

tous les mois. Le mois où l’ouvrier se rend sur le chantier, la période n’est bien souvent pas créé car le 

conducteur ne fait pas ce genre de manipulation. 

1. Cliquer sur Fichier\Journalier (projet) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La fenêtre suivante s’ouvre 

 

 

 

 



 

2. Dans le champs Proj./Mat, indiquer le n° de chantier sur lequel vous allez réaliser les pointages (en 

cas de présence de plusieurs lignes pour le même chantier, prendre la première). Dans notre 

exemple, nous cliquons sur le chantier « 0460 Alibaba » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Appuyer sur l’icône            de la barre des tâches 

 

➔ La fenêtre suivante s’ouvre, affichant les différents mois 

 

 

 

 

 

 

 

- Sélectionner la dernière ligne en double cliquant le bouton à gauche de cette ligne 

- Sélectionner et copier le contenu du champs « remarques » (sélectionner avec le bouton gauche 

et ensuite clic droit avec la souris et ensuite choisir « copier ») 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

- Cliquer sur l’onglet « Liste » pour revenir à l’écran suivant : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Appuyer sur l’icône « Nouveau » (page blanche en haut à gauche)  

 

 

 

- Une nouvelle fenêtre de projet s’ouvre : 

 

 

 

 

- Coller le contenu du champs « remarques » que l’on vient de copier, comme suit : 

o Se placer dans le champs « remarques » 

o Cliquer droit sur la souris 

o Choisir « Coller » 

o Modifier le nom du nouveau mois 

-  !! Dans le champs Proj ?/Mat, bien vérifier que le n° de projet soit celui correspondant au 

chantier pour lequel on fait le rajout de période !! 

 

- Entrer obligatoirement un enregistrement 

o Activité = 010-Inst 

o Indiquer nom, activité, nombre d’heures … 

o Sauver 

 

➔ En cas de souci ou de question : e.bunckens@bernard-cordeel.eu ou 0499 92 34 01       

 

BON TRAVAIL 

mailto:e.bunckens@bernard-cordeel.eu

